
 

 

SCRISOARE DE RECOMANDARE 

 

Îmi face o deosebită plăcere să ofer prezenta scrisoare de recomandare pentru dl. drd. 

Zenovia Sebastian ca urmare a unei foarte bune colaborări pe care am avut-o încă din  

ianuarie 2019 când a ocupat  postul de medic rezident gastroenterolog la Institutul de 

Gastroenterologie şi Hepatologie din Iaşi. Ulterior, datorită dorinței de cercetare am avut 

prilejul de a-i deveni coordonator de doctorat. Latura didactică pe care acesta a dovedit-o încă 

din timpul studiilor doctorale a făcut ca prin concurs să obțină postul de asistent universitar în 

cadrul departamentului Medicale I, fiind totodată activ implicat în creșterea și cultivarea 

noțiunilor teoretice și practice ale studentului. 

În toată perioada în care am colaborat, a dat dovadă de competenţă, seriozitate şi 

eficacitate în muncă, îndeplinind toate responsabilităţile aferente poziţiei de medic, doctorand 

și tânăr asistent, având totodată o capacitate sporită de a reprezenta interesele celorlalți, de 

unitate și determinare de a crește prestigiul universității la care este afiliat.  A publicat 

numeroase lucrări în reviste cu factor de impact, având prezentări orale atât la congrese 

naționale cât și internaționale fapt ce a motivat atât studenții cât și tinerii medici ce îi stau 

alături. 

Este o persoană motivată, foarte ambiţioasă şi inteligentă, capabilă de a găsi soluţiile 

optime şi de a prioritiza sarcinile de care se ocupă. Sunt de remarcat calităţile morale, 

empatia şi respectul de care dă dovadă atât în relaţia medic-pacient sau student-dascăl cât și 

în relaționarea pe linie universitară, prezentând o capacitatea sporită de a lucra în echipă 

Pe baza aspectelor menţionate, îl recomand cu toată încrederea pe dl. drd. Sebastian 

Zenovia pentru a intra în cursa alegerilor Consiliul Școlii Doctorale, oferindu-i o oportunitate 

remarcabilă în dezvoltarea calitaților de leadership ale acestuia. 
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Cu respect, 

Prof. Dr. Anca Trifan 


